

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)**

Сучасна система освіти в Україні перебуває у стані реформування та модернізації. Система Нової української школи та соціальні запити до професії педагога актуалізують необхідність у пошуку вчителів, які мають творчий підхід до своєї роботи та спроможні формувати ключові компетентності учнів, необхідні для їхнього успішного включення у соціум. Для забезпечення відповідної підготовки таких вчителів у сфері музичного мистецтва важлива роль належить освітньо-професійній програмі «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво). Реалізація цієї програми відповідає попиту на фахівців у сфері музичної освіти та сприяє підвищенню культурного рівня суспільства шляхом формування кваліфікованих музичних керівників та вчителів музичного мистецтва.

Програма надає студентам умови для всебічного оволодіння теорією та історією музики, музичною психологією та педагогікою, навчанням вокалу та хорового співу, вмінням грати на музичних інструментах, а також методиками музичного виховання та роботи з вокальними ансамблями. Це дозволяє випускникам працювати як вчителями музичного мистецтва в закладах загальної середньої освіти, так і музичними керівниками в закладах дошкільної освіти, а також організаторами гурткової роботи музично-естетичного спрямування.

Загальні, інтегральні, професійні компетентності, а також компетентності предметних спеціальностей відповідають професійному стандарту учителя закладу загальної середньої освіти. Підтверджують

успішність реалізації даної освітньо-професійної програми студенти, що проходили педагогічну практику на базі КЗ «Вінницький ліцей № 21» (Сікорська Іоанна, Холодюк Марія) та випускники, що працюють за спеціальністю вчителями музичного мистецтва (Роштапіга Євгенія, Сидоренко Владислава). Вони показують високий рівень практичної підготовки, здатність демонструвати вокально-інструментальні навички, артистичні та організаційні уміння учителя музичного мистецтва.

Вважаю, що освітня-професійна програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає встановленим вимогам, забезпечує фундаментальною теоретичною і практичною підготовкою майбутніх вчителів музичного мистецтва, керівників музичними гуртками, які зможуть ефективно та з високою якістю викладати музику і сприяти розвитку творчих здібностей своїх учнів. Рекомендую дану ОПП до впровадження в освітній процес підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор КЗ «Вінницький ліцей № 21»

06.06.2023р.



А. С. КОСМИНА